



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MÉDIA E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
CAMPUS PESQUEIRA
COMISSÃO DE MONITORIA

ERRATA Nº 001 REFERENTE AO EDITAL 004/2018
Do dia 27/02/2018

1) No item 5, onde se lê: VAGAS

CURSO / ÁREA	ORIENTADOR (A)	COMPONENTE CURRICULAR	PRÉ-REQUISITOS	VAGAS	VAGAS
				2018.1	2018.2
Bacharelado em Enfermagem	Silvana Cavalcanti dos Santos	Políticas Públicas de Saúde I e	Ter cursado a disciplina	0	1
Bacharelado em Enfermagem	Silvana Cavalcanti dos Santos	Políticas Públicas de Saúde II e Gerenciamento do Processo de Trabalho em enfermagem em Saúde Coletiva	Ter cursado a disciplina	1	0

Leia-se :

CURSO / ÁREA	ORIENTADOR (A)	COMPONENTE CURRICULAR	PRÉ-REQUISITOS	VAGAS	VAGAS
				2018.1	2018.2
Bacharelado em Enfermagem	Silvana Cavalcanti dos Santos	Políticas Públicas de Saúde I e II	Ter sido aprovado na disciplina	0	2
Bacharelado em Enfermagem	Silvana Cavalcanti dos Santos	Gerenciamento do Processo de Trabalho em enfermagem em Saúde Coletiva		1	0
		Gerenciamento do Processo de Trabalho em Enfermagem nos níveis Secundário e Terciário			

Pesqueira, 01 de março de 2018.

Prof.ª. CLÁUDIA FABIANE GOMES GONÇALVES

Presidente da Comissão de Monitoria

PROF^a. KALINA CÚRIE TENÓRIO FERNANDES DO RÊGO BARROS
Diretora de Ensino

PROF. VALDEMIR MARIANO

Diretor Geral